
 

Ata da reunião preparatória de instalação da Câmara Municipal de São 

Gonçalo do Pará-MG para o exercício 2009-2012. Ao 1º (primeiro) dia do mês 

de Janeiro de 2009 (dois mil e nove), às 00:30 horas, no recinto do prédio da 

Câmara Municipal, compareceram os Srs.Vereadores eleitos em 05 (cinco) de 

Outubro do ano de 2008 (dois mil e oito), a fim de serem empossados, após os 

vereadores apresentaram cópia dos diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral e 

Declaração de Bens, cujos nomes constam no final desta ata. Com a presença 

da maioria absoluta dos Srs.Vereadores, a Sra.Wirginia de Moura Carvalho, 

nominalmente a vereadora mais votada entre os eleitos, assumiu a presidência 

da sessão. Declarando aberta a sessão, convidou à todos a fazer uma oração 

e solicitou ao Sr.Maycon Silva de Lima à trabalhar como Secretário desta 

sessão. Posteriormente, convidou a todos à ouvirem o Hino Nacional. O 

Vereador Maycon Silva de Lima fez a seguinte declaração: “Prometo cumprir 

dignamente o mandato à mim confiado, guardar a Constituição Federal, Lei 

Orgânica Municipal e demais Leis, trabalhando pelo engrandecimento deste 

Município”. Feita a declaração pelo Vereador Maycon Silva de Lima, cada um 

dos vereadores confirmou o compromisso declarando “Assim o Prometo”. 

Dando Continuidade dos trabalhos, a Sra. Presidenta da Sessão, Sra. Wirginia 

de Moura Carvalho, procedeu a eleição da Mesa Diretora para o exercício de  

2009 (dois mil e nove), convidando o chefe do cerimonial o Sr. Helmo Amaral 

para auxiliá-la. Uma única Chapa foi apresentada com a seguinte composição: 

Presidente: Waldech José de Melo; Vice Presidente: Vanderlei José dos 

Santos; 1º Secretário: Nilsa Maria Pinto Silveira; 2º Secretário: Maycon Silva de 

Lima. Na Seqüência foi realizada a votação por escrutínio secreto e em 

seguida a apuração do resultado com acompanhamento e conferência do 

candidato, do chefe do cerimonial Sr.Helmo Amaral, obtendo o seguinte 

resultado: A Chapa única obteve ___ (           ) votos favoráveis; ___ (             ) 

votos desfavoráveis e ____ (             ) votos nulos. A seguir o presidente desta 

sessão, declarou o vereador Waldech José de Melo Presidente da Câmara 

Municipal para o anuênio de 2009 (dois mil e nove); Vanderlei José dos Santos 

Vice Presidente; Nilsa Maria Pinto Silveira 1º Secretário; Maycon Silva de Lima 

2º Secretário. Eleita a mesa, o presidente eleito, Waldech José de Melo, 

passou a conduzir os trabalhos da sessão. Pelo Presidente da Sessão ficam 



empossados nos respectivos cargos, tendo na oportunidade conclamado a 

todos a cumprirem o compromisso, tendo em vista a responsabilidade de 

representantes do povo e com a assinatura nesta ata ficará completo o 

compromisso de posse. Em seguida o Sr. Presidente, convidou a Vereadora 

Secretária Nilsa Maria Pinto Silveira a fazer a leitura desta ata. Finalizando o 

Sr. Presidente convocou a todos para a reunião de posse do Prefeito e Vice-

Prefeito, encerrando a presente reunião. Ficando registrado que compareceram 

sendo empossados os seguintes Vereadores:  

Waldech José de Melo: 

Vanderlei José dos Santos:  

Nilsa Maria Pinto Silveira:  

Maycon Silva de Lima:  

Valdeci Xavier Ribeiro:  

Wirginia de Moura Carvalho:  

Raimundo Batista Ferreira:  

Hélio Pereira Maia:  

Luziário Batista da Silva:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Termo de Compromisso especial de posse do Prefeito Municipal e Vice-Prefeito para o 

exercício 2009/2012. Ao 1º (primeiro) dia do Mês de Janeiro de 2009, nesta cidade de 

São Gonçalo do Pará, no recinto do prédio da Câmara Municipal, na Sala de Sessões, as 

01 hora e 20 minutos, presente o Vereador Waldech José de Melo, Presidente da 

Câmara Municipal e todos os demais vereadores, compareceram os senhores cidadãos 

sangonçalenses, Ângelo José Roncalli de Freitas e Libério de Souza Maia, eleitos 

Prefeito Municipal e Vice-Prefeito respectivamente, os quais, após apresentarem seus 

respectivos diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral desta 202ª zona, foi deferido o 

compromisso regimental, com a seguinte declaração “Prometo cumprir dignamente o 

mandato a mim confiado, guardar a Constituição Federal, a Lei Orgânica Municipal e 

demais leis, trabalhando pelo engrandecimento deste Município” e tal declaração foi 

reafirmada pelo Vice-Prefeito dizendo “Assim o Prometo”. Prestado o compromisso, o 

Sr.Presidente declarou empossados o Sr.Ângelo Roncalli de Freitas como Prefeito 

Municipal e o Sr. Libério de Souza Maia como Vice-Prefeito. E para constar lavrou-se o 

presente termo que vai assinado por mim, Secretária Nilsa Maria Pinto Silveira, pelos 

compromissados, Prefeito e Vice Prefeito, Ângelo José Roncalli de Freitas e Libério de 

Souza Maia, respectivamente, pelos senhores vereadores presentes que foi em maioria 

absoluta e pelo Sr.Presidente Waldech José de Melo.  


